

ságukat utlevelükkel igazoló olyan német állampolgároktól vásárolhatnak, akik a német hatóságok által a kiutazók rendelkezésére bocsátott hivatalos átváltási nyilatkozatot az érmék eladásával egyidejűleg a megbízott pénzügyintézeteknek átadják. Az így vásárolt érmék összege nem haladhatja meg az átváltási nyilatkozatban feltüntetett összeget. A márkaérméket a megbízott pénzügyintézetek hivatalos deviza-pénzárfolyamon a magyar-német devizakompensációban érvényben levő vételi (alacsonyabb) felár hozzászámításával vehetik meg. A vásárolt márkaérmék beszolgáltatásánál a német utasoktól átvett átváltási nyilatkozat a MNB-hoz továbbítandó.

Átváltási nyilatkozattal nem rendelkező német állampolgároktól a megbízott pénzügyintézetek fejenként legfeljebb 10 márka összegű ezüstérmét vásárolhatnak hivatalos deviza-pénzárfolyamon, de felár hozzászámítása nélkül. Az ilyen vásárlásokról az eddigi jegyzékek vezetendők.

A német birodalmi *márka bankjegyek* ezután sem vásárolhatók.

Szelvény beváltásból eredő zárolt számlakövetelések felhasználása. (M. N. B. 250. sz. körlevél.)

1937. január 5. napjától kezdve, amennyiben a letét keletkezésének a tanusítványban megjelölt időpontja és a tanusítvány kiállításának időpontja között még nem telt el legalább 12 hónap, úgy a szelvények bemutatójának (a zárolt követelés tulajdonosának) megfelelő elszámolások, kötlevelek stb. bemutatása útján hitelt érdemlően igazolnia kell, hogy a cimleteket (köpenyeket) melyik időpontban és miképpen szerezte meg, illetve, hogy azok korábban hol őriztettek javára. (Vonatkozással a 151. számú körlevél 3. pontjára.)

Külföldi ezüst érmék beszolgáltatása. (M. N. B. 253. sz. körlevél.)

1937. január 22-től kezdve a külföldi ezüst érméket ismét hivatalos pénzárfolyamon — az érvényben lévő felár hozzászámításával — fogja megvásárolni az M. N. B. Az egyéb külföldi váltópénzekre (nikkel, bronz, stb.) vonatkozó rendelkezések továbbra is érvényben maradnak.

Magyar-jugoszláv fűrdőegyezmény. (257. számú körlevél.) A M. N. B. 1937. február hó 13-tól kezdődően a magyar-jugoszláv fűrdőegyezmény keretében beszolgáltatásra kerülő dinár kifizetést és valutát a hivatalos árfolyamon felül 46 % felárral vásárolja meg és a kiutalásra engedélyezett dinár kifizetést és valutát a hivatalos áruárfolyamon felül 47.5% felárral adja el.

Dr. P.—ő.

Az 1937. évi jövedelem- és vagyonadó kivetési rendelet újításai.

Az 1937. évi február hó 21-én közzétett 3200/1937. sz. rendelet a jövedelem- és vagyonadó 1937. évi kivetése tárgyában némely ponton eltéréseket mutat az eddig e tekintetben irányadó és legutoljára 1936. évi február hó 16-án közzétett szabályokkal szemben. Az eltéréseket kívánom az alábbiakban röviden ismertetni.

1. Az 1936. évi rendelet a saját kezelésben levő mező- és erdőgazdaság jövedelmének megállapítására vonatkozó 1. §-ában kifeje-